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QUEEN Symfonicznie 

w wykonaniu Alla Vienna, Vivid Singers i Mariusza Ostrowskiego
Żaden wokalista na świecie nie jest w stanie zastąpić Freddiego Mercury’ego, ale zespół filharmoników, 21 chórzystów i świetny aktor spróbują...

 „Queen symfonicznie” to wydarzenie z pogranicza gatunków, łączące symfoniczne pierwiastki muzyki zespołu Queen z rockowym potencjałem orkiestry salonowej i majestatycznego, 16-osobowego chóru Vivid Singers. Koncert podzielony został na dwie części. W pierwszej, „klasycznej”, zabrzmią utwory zróżnicowane stylistycznie, w wybiórczy sposób odzwierciedlające dyskografię zespołu - od pierwszych płyt z lat siedemdziesiątych aż po utwór „Let Me Live” z płyty wydanej w 1995 roku.  Będą to premierowe opracowania, przygotowane specjalnie na tę okazję przez Jana Niedźwieckiego, lidera zespołu Alla Vienna, na co dzień kontrabasistę Filharmonii Łódzkiej. Tej części projektu towarzyszyć będzie nastrojowe oświetlenie i klasyczne nagłośnienie.

Druga część koncertu będzie show w stylu zespołu Queen. Największe hity grupy zabrzmią w rockowych aranżacjach: gitara basowa zamiast kontrabasu, dynamiczne nagłośnienie, kolorowe światła... A na deser - po „Bohemian Rapsody” (będzie to unikalne wykonanie – cała rapsodia na żywo. Nawet podczas koncertów Queen część operowa odtwarzana była z taśmy), na scenie pojawi się sam… Freddie Mercury (w tej roli Mariusz Ostrowski, aktor Teatru im. S. Jaracza w Łodzi), wykonując utwory „We Will Rock You” oraz „We Are The Champions”.

Freddiego Mercury – wokalista Queen – w jednym z wywiadów oznajmił: „Pieprzyć rock’n’rolla, przerzucam się na operę”.  – Symfoniczne pierwiastki muzyki Queen intrygowały mnie już od wczesnej młodości – mówi Jan Niedźwiecki, lider kameralnej orkiestry Alla Vienna, kontrabasista Filharmonii Łódzkiej. – Możliwość wydobycia ich dla szerszej publiczności traktuję jako rodzaj artystycznego hołdu dla mojego nieklasycznego idola – podkreśla. 

Kierownictwo artystyczne: Jan Niedźwiecki

Przygotowanie chóru: Dawid Ber

Więcej informacji i zdjęcia: 

Jan Niedźwiecki

609 494 016

av@allavienna.pl
http://queen.allavienna.pl/
http://allavienna.pl/

Alla Vienna
Alla Vienna to orkiestra złożona z siedmiu instrumentalistów, dysponujących bogatym dorobkiem artystycznym i estradowym, związanych z Filharmonią Łódzką im. A. Rubinsteina i Filharmonią Świętokrzyską. Występuje pod dyrekcją zastępcy koncertmistrza Filharmonii Łódzkiej – Marty Niedźwieckiej. 


W czasie minionego sylwestra 2010/2011 zespół wypełnił po brzegi główną salę Filharmonii Łódzkiej. Wcześniej grupy słuchano m.in. w warszawskich Łazienkach, Wilanowie, Lapidarium, uświetniał on muzycznie II i obecne, IV Europejskie Forum Gospodarcze oraz inaugurował łódzki letni sezon koncertowy. – Już na początku 2008 roku już wiedzieliśmy, że w każdym z nas gra mniej więcej to samo, a najlepiej brzmi, gdy robimy to wspólnie, pod szyldem Alla Vienna – podkreśla Jan Niedźwiecki, kierownik muzyczny zespołu.


W styczniu 2010 Alla Vienna koncertowała w Filharmonii Łódzkiej i Filharmonii Bałtyckiej. Obydwu występów wysłuchało łącznie ponad 1700 osób, a „Polska Dziennik Łódzki” (11.01.10) napisał: „Orkiestra FŁ w wydaniu kieszonkowym dostarczyła równie wielkich emocji, co dużo większe składy instrumentalne”. 


Zespół początkowo występował jako orkiestra salonowa i tak też budował swój program. Po kilku miesiącach wspólnego muzykowania postanowili poszerzyć repertuar, realizując barwne projekty muzyczne, wykonując muzykę różnych epok, stylów i gatunków; robiąc to w sposób nowatorski i niepowtarzalny. Płyną w czasie ich koncertów Straussowskie „fale Dunaju”, rozgrzewają publiczność musicalowymi hitami, a obecnie przygotowali – dla upamiętnienia 20. rocznicy śmierci Freddiego Mercury’ego – koncert złożony z przebojów grupy Queen.

Vivid Singers

Mieszany Chór Kameralny „Vivid Singers” powstał w lutym 2005 roku, dzięki ogromnemu zaangażowaniu dyrygenta Dawida Bera i 17. młodych muzyków, których połączyła wspólna pasja i zamiłowanie do śpiewu. Ich różnorodny, nieustannie rozszerzany repertuar obejmuje głównie muzykę chóralną a cappella wielu epok - od renesansu po kompozycje XX i XXI-wieczne oraz pieśni negro spirituals i opracowania standardów muzyki rozrywkowej. 


Chór współpracuje z Filharmonią Łódzką im. A. Rubinsteina. Mimo niedługiej historii, występowali już wielokrotnie (ponad 130 razy) w kraju i za granicą, m.in. w Akademii Muzycznej w Łodzi podczas sesji „Musica Moderna”, w ramach XX i XXII, XXIV festiwalu „Muzyka w Starym Klasztorze” w Łagiewnikach, podczas XII, XIII i XV festiwalu „Lato z Muzyką - Grotniki”, w Filharmonii Łódzkiej na koncertach z cyklu „Młodzi w Łodzi” i „Ars Cameralis” oraz podczas uroczystości nadania tytułu Mistrza Mowy Polskiej, a także na Międzynarodowych Spotkaniach Młodzieży „Eurotreff Musik 2005” w Niemczech. W grudniu 2007 roku chór koncertował wraz z tenorem Markiem Torzewskim w znanej brukselskiej sali "Concert Noble" podczas uroczystej Polskiej Wigilii, zorganizowanej przy współpracy Województwa Łódzkiego z Urzędem Miasta Łodzi, zaś w maju 2009 we włoskim Reggio Emilia. W grudniu 2009 roku powrócił znów do brukselskiej „Concert Noble”, by koncertować wspólnie Aleksandrą Zamojską.


Wiosną 2010 roku chór obchodził Jubileusz 5-lecia istnienia, które uświetnił cyklem koncertów, będących podsumowaniem dotychczasowej działalności. W kwietniu 2011 r. wykonał „Requiem G. Faure” podczas Koncertu Pasyjnego w Kościele O.O. Jezuitów w Łodzi, a w maju 2011 r., wraz z Chórem i Orkiestrą Filharmonii Łódzkiej im. A. Rubinsteina, dokonał prawykonania kompozycji Krzysztofa Grzeszczaka „Locus Inaestimabilis”, napisanej z okazji 850-lecia Kolegiaty w Tumie.

Mariusz Ostrowski

Aktor Teatru im. S. Jaracza w Łodzi, absolwent łódzkiej PWSFTviT (2005). Na scenie dramatycznej zadebiutował już w 2002 r. tytułową rolą w "Kordianie" w reżyserii Andrzeja Rozhina w Teatrze Polskim w Szczecinie. Za role teatralne został wyróżniony Brylantem Dziennika Łódzkiego - nagrodą dla młodego aktora (2006) oraz Nagrodą Teresy Nawrot na XXIII Festiwalu Szkół Teatralnych w Łodzi (2005). Na dużym ekranie zadebiutował główną rolą męską w filmie "SPAM" w reżyserii Radosława Hendla, film został doceniony i kilkukrotnie nagrodzony. Kolejny film fabularny w jego dorobku, to przejmujący obraz Mariusza Grzegorzka pt. "Jestem Twój" (2009), w którym aktor zagrał główną rolę męską. Film został świetnie przyjęty przez publiczność i krytykę. "Jestem Twój" był zakwalifikowany do głównych konkursów na: World Film Festival w Montrealu (światowa premiera), World film Festiwal w Pusan - Korea oraz FPFF w Gdyni. Aktor jest także uzdolniony muzycznie i wokalnie, dwukrotnie wygrał Festiwal FAMA w Świnoujściu w 2003 r. i 2005 r. oraz zakwalifikował się do finału Przeglądu Piosenki Aktorskiej we Wrocławiu w 2004 r.  
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